

# COMUNE DI VALGUARNERA (Provincia di Enna)

# DELIBERA DI GIUNTA COMUNALE N. 102 DEL 27/08/2014

## OGGETTO: "ISTITUZIONE UFFICIO ANTICORRUZIONE".-

COMPONENTI LA GIUNTA COMUNALE	PRESENTE	ASSENTE
LEANZA SEBASTIANO SINDACO	X	
PROFETA GIUSEPPE ASSESSORE	R	
DRAIA' ELEONORA ASSESSORE	X	
	3	$\odot$
L'anno duemilaquattordici, il giorno Z. T del mese di porto , alle ore .11,20, nella sede Municipale del Comune di Valguarnera		
LA GIUNTA COMUNALE		
Con la partecipazione del Segretario Generale Dott. Alfredo Verso		

VISTO I' O.R.E.L.

**VISTA** la L.R. n° 44/91;

Visto l'art.12 della L.R. 30/00;

Visto lo Statuto Comunale approvato con delibera C.C. n. 119 del 17/11/2003;

Vista la delibera di G.C. n. 120 del 18/06/10;

Vista la proposta del Segretario Generale, allegato n. (1), che fa parte integrante del presente atto deliberativo:

Preso atto che sulla proposta risulta attestata la Regolarità Tecnica, allegato n. (2);

Ritenuto che la sottoscrizione delle attestazioni rilasciate ai sensi dell'art.12 della L.R. 30/00 equivalgono ad attestazioni di regolarità formale e sostanziale del provvedimento;

#### **DELIBERA**

- 1. Approvare la proposta del Segretario Generale (allegato 1) che è parte integrante e sostanziale del presente provvedimento;
- 2. Demandare al Segretario Generale proponente gli adempimenti gestionali conseguenti;

Il Segretario Generale

Alfredo Verso

L'Assessore Anziano Profeta Giuseope

Sebastiano Léan:



# COMUNE DI VALGUARNERA CAROPEPE (PROVINCIA REGIONALE DI ENNA)

### PROPOSTA DI DELIBERAZIONE PER LA GIUNTA COMUNALE

OGGETTO: "Istituzione Ufficio Anticorruzione".-

# IL SEGRETARIO GENERALE RESPONSABILE DELLA PREVENZIONE DELLA CORRUZIONE

- -RICHIAMATA la deliberazione della Giunta Comunale n° 78 dell'11/06/2014, con la quale è stato approvato il piano triennale per la prevenzione della corruzione (P.T.P.C.) per il triennio 2014/2016;
- -EVIDENZIATO che, all'art. 22 del citato piano, è espressamente previsto che: "Il Responsabile della prevenzione della corruzione, per l'espletamento delle funzioni cui è tenuto, si avvale di una struttura dedicata (Ufficio Anticorruzione), istituita con atto della Giunta Comunale, su proposta a firma del Segretario-Responsabile della prevenzione della corruzione";
- -<u>FATTO PRESENTE</u> che, nel corso della conferenza dei servizi dei Responsabili dell'Ente, tenutasi in data 18/07/2014, è stata evidenziata la necessità di costituire l'Ufficio Anticorruzione per curare i rapporti tra il Responsabile Anticorruzione ed i soggetti interessati, interni ed esterni;
- -TUTTO CIO' PREMESSO, che forma parte integrante e sostanziale del sottostante dispositivo;

### PROPONE

alla Giunta Comunale di deliberare quanto segue:

- 1) Istituire l'Ufficio Anticorruzione, che avrà il compito di curare i rapporti tra il Responsabile Anticorruzione ed i soggetti interessati, interni ed esterni;
- 2) Prendere atto che il Segretario Generale-Responsabile Anticorruzione procederà, con propria determinazione, all'individuazione e nomina del personale di sua fiducia all'interno del citato Ufficio, che curerà la vigilanza sui vari adempimenti relativi al P.T.P.C., che dovranno essere posti in essere dai vari Responsabili dell'Ente;
- 3) Trasmettere la presente:
  - a) Al Segretario Generale-Responsabile Anticorruzione dell'Ente;
  - b) Ai vari Responsabili dell'Ente;
- 4) Trasmettere, altresì, la presente /all'Ufficio di Segreteria per la pubblicazione sul sito istituzionale dell'Ente;
- 5) Dichiarare, infine, la presente, stante la necessità e l'urgenza di provvedere in merito, immediatamente esecutiva.-

IL SEGRETARIO GENERALE
RESPONSABILE DELLA PREVENZIONE DELLA CORRUZIONE
(Dr. ALFREDO VERSO)

Offied Verso



# COMUNE DI VALGUARNERA (Provincia di Enna)

ALLEGATO (2)

OGGETTO: "ISTITUZIONE UFFICIO ANTICORRUZIONE".-

#### **SEGRETARIO GENERALE**

Ai sensi e per gli effetti dell'art.12 della legge regionale n. 30/00, in ordine alla regolarità tecnica della proposta, si esprime PARERE FAVOREVOLE

Sede Municipale 27 108 2014 -

IL SEGRETARIO GENERALE

(Dr Alfredg Verso)



### COMUNE DI VALGUARNERA (Provincia di Enna)

#### IL SEGRETARIO GENERALE

#### **ATTESTA**

che la presente deliberazione della G.C. n. $402$ del 2 $984$ , in applicazione della legge
regionale 3 dicembre 1991 n. 44, è stata affissa all'albo pretorio del Comune di Valguarnera in
data <u>29-%-14  </u> per rimanervi quindici giorni consecutivi ( art.11, comma I°, come modificato
dall'art.127, comma 21, della l.r. n. 17/04)

	juindici giorni consecutivi ( art.11, comma l°, come modificato 17/04)
IL MESSO COMUNALE	IL SEGRETARIO GENERALE
Sede Municipale,	- -
	IL SEGRETARIO GENERALE
	ATTESTA

Che la presente deliberazione, in applicazione della L. R. 3 dicembre 1991, n. 44, pubblicata all'albo pretorio del Comune di Valguarnera Caropepe per quindici giorni consecutivi dal è divenuta esecutiva il giorno 27/98/2016

decorsi dieci giorni dalla pubblicazione (L.R. n.44/94 art.12, comma 1);
 a seguito di dichiarazione di immediata esecutività

Sede Municipale, 27 08 2014

IL SEGRETARIO GENERALE